



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 7-2-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΕΙΣ ΤΗΣ ΗΛΕΙΑΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ κ. ΤΑΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ**

Τις περιοχές της Ηλείας που επλήγησαν τις προηγούμενες ημέρες από τις καταστροφικές πλημμύρες επισκέφθηκε χθες (Δευτέρα 6/2/12) ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος.

Ο Γενικός Γραμματέας αρχικά ενημερώθηκε επίσημα για την κατάσταση που επικρατούσε στο Δήμο Πύργου από το Διευθυντή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Δυτικής Ελλάδας Υποστράτηγο κ. Κωνσταντίνο Δεσινιώτη και στη συνέχεια συνεχάρη όλες τις δυνάμεις της Πυροσβεστικής για το σημαντικό έργο που προσέφεραν κάτω από αντίξοες συνθήκες. Μετά από το συντονιστικό κέντρο της Πυροσβεστικής, που επισκέφθηκε συνοδευόμενος από τον Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας κ. Χαράλαμπο Καφύρα και το Διοικητή της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας κ.

Δημήτρη Κατσικόπουλο, ο Γενικός Γραμματέας κ. Τάσος Αποστολόπουλος κατευθύνθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πύργου και είδε από κοντά τις μεγάλες ζημιές που σημειώθηκαν στο Ίδρυμα από τις πλημμύρες. Οι ζημιές, κυρίως σε ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό, ήταν μεγάλες, γεγονός που ανάγκασε τη Διοίκηση του Νοσοκομείου να διακόψει τη λειτουργία του και να μεταφέρει σε γειτονικά Νοσοκομεία τους ασθενείς.

Αργά το απόγευμα της ίδιας μέρας ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης κ. Τάσος Αποστολόπουλος συμμετείχε σε έκτακτη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Νοσοκομείο Πύργου και στην οποία παρόντες ήταν: ο Υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Μιχάλης Τιμοσίδης, ο Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Γιάννης Κουτσούκος και ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κασιφάρας.

Αμέσως μετά τη σύσκεψη και αφού πρώτα άκουσε τις απόψεις των τοπικών φορέων αλλά και των τεχνικών της Δημόσιας Επιχείρησης Ανέγερσης Νοσηλευτικών Μονάδων, που ανέλαβαν το δύσκολο έργο της αποκατάστασης των ζημιών, ο Γενικός Γραμματέας κ. Τάσος Αποστολόπουλος έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Η πολύπαθη Ηλεία μετράει για μια ακόμη φορά τις πληγές της. Θέλω να διαβεβαιώσω ότι η κυβέρνηση έχει ήδη αναλάβει πρωτοβουλίες προκειμένου και οι ζημιές να αποκατασταθούν όσο το δυνατόν πιο σύντομα, αλλά και οι πολίτες που επλήγησαν να αποζημιωθούν για τις ζημιές που υπέστησαν από τις πρωτόγνωρες πλημμύρες. Τόσο η δική μου παρουσία στην περιοχή όσο και οι παρουσίες των Υφυπουργών Υγείας και Εργασίας δείχνουν το έντονο ενδιαφέρον της κυβέρνησης για την επόμενη μέρα στην Ηλεία. Θεωρώ ότι ο συντονισμός που υπάρχει για την αντιμετώπιση της κατάστασης είναι καλός.

Όλες οι υπηρεσίες που εμπλέκονται για την αποκατάσταση των ζημιών βρίσκονται σε ετοιμότητα και ήδη έχουν αρχίσει τη δουλειά. Το γεγονός ότι το Νοσοκομείο Πύργου με την πολύτιμη βοήθεια της Δ.Ε.Η. ξεκινά άμεσα τη λειτουργία του τμήματος των επειγόντων περιστατικών δείχνει το ενδιαφέρον, αλλά και το μέγεθος της ευθύνης που έχει αναληφθεί από όλες τις πλευρές. Είμαστε δίπλα στην τοπική αυτοδιοίκηση αλλά και στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για να βοηθήσουμε όσο μπορούμε το Νομό Ηλείας και τους δοκιμαζόμενους κατοίκους του. Θέλω να συγχαρώ για μια ακόμη φορά τις δυνάμεις της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής αλλά και τις εθελοντικές οργανώσεις που βοήθησαν σημαντικά τις πρώτες ώρες της

καταστροφής. Η συμβολή τους ήταν σημαντική και περιορίσε τις ζημιές στο ελάχιστο δυνατό. Συγχαρητήρια σε όλους».

Φωτογραφικό Υλικό



